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	1) Valg af Referent  
Liselotte meldte sig.
· 2)  Status og næste skridt på altan-spidsloft projekt
Kristian har været i dialog med to arkitekter, Bo Andersen og Michael Andersen, der hver har fremsendt et tilbud. Begge har erfaring med at tegne altaner og søge om godkendelse hos Frederiksberg kommune. Efter bestyrelsen havde gennemgået de to tilbud, blev det besluttet at bede arkitekt Bo Andersen om at komme med udkast til udseende på facaden med forslag til altaner. Bo Andersen har erfaring med, at man herefter kan kontakte kommunen for at søge om en dispensation, der skal gives af kommunalbestyrelsen, inden man går videre med projektet. Bo Andersen forventer, at denne del af arbejdet vil tage omkring 30 timer. Bestyrelsen holder sig derfor inden for den økonomiske ramme sat på generalforsamlingen.    
· 3)  Status Gaihede – 3T status af 5-års gennemgang. 
Der er problemer med femårsgennemgangen af vores sidste renovering, hvor vi fik lagt nyt tag. Vores byggerådgiver Gaihede har mistanke om, at vi har fået en dårligere kvalitet tag, end hvad vi har betalt for. Ole har nu varskoet Boelskifte om, at vi ønsker at benytte os af en advokat.
Der er blæst en tagplade ned over nr. 5, 4.th. mod gården. Ole bestiller VVS’er, der kan sætte tagplade fast samtidigt med rensning af tagrender. 
· 4) Opdatering af 10-årig løbende vedligeholdsplan
Dennis bestiller en ny 10 årsplan via Boelskifte. Så kan vi bruge denne til budgetlægning for 2022 og 2023. 
· 5) Vedligehold af hovedtrapper (mangler): 
· a. Lakeringsarbejde – Håndfang #16 Ole meddelte, at dette bliver lavet i oktober.
b. Navneskilte - bestilt 
Ask har bestilt navneskilte til dørene og de forventes leveret i denne uge. Der har været lidt problemer, hvis der har været ønsker om for mange linjer på skiltene. Ask overleverer skiltene, så snart de modtages, så tømrer kan begynde at sætte dem op. Fremadrettet skal man selv betale for, hvis der skal nyt navneskilt på døren.
· c. Montering af dørmagneter ved gadedøre samtidig med (b.) 
· 6) Indhentning af tilbud på forsatsvinduer i hovedtrapper inklusiv malingsarbejde indvendigt på eksisterende ydre vinduer: Afventer.
Ole har modtaget et tilbud, men vi skal have mindst et mere.
· 7) Opfølgning på referat af OGF 2021
Forespørgsel på hvem der er berettiget til at stå på den interne venteliste
Det blev drøftet på den ordinære generalforsamling, om man kunne blive stående på den interne venteliste, selvom man havde solgt sin lejlighed og fraflyttet foreningen. Bestyrelsen lovede at følge op på dette samt at få opdateret ventelisten. Ole orienterede om, at der er blevet foretaget en grundig undersøgelse, der involverer de sidste to bestyrelsesformænd, de senest afgåede bestyrelsesmedlemmer (Anne og Henrik) samt Boelskifte. Det er blevet undersøgt, om det skulle være nedskrevet, at det tidligere er aftalt, at man kan blive stående på den interne venteliste, selvom man ikke længere ejer en andelsbolig i foreningen. Dette blev ikke fundet, hverken i mails eller referater. Bestyrelsen fastholder derfor, at man skal være medlem af vores andelsboligforening, dvs. eje en andelsbolig, for at være berettiget til at stå på den interne venteliste. Ditte opdaterer listen efter disse regler. Ole har orienteret beboeren, der bragte emnet op.
Udkast til vedtægtsændringer ansvar for at have installeret vandstop og vandalarm.
På den ordinære generalforsamling blev det besluttet, at det fremover skal være obligatorisk at have installeret vandstop og vandalarm på relevante installationer, og at det er den enkelte beboers ansvar. Ole har sammen med Boelskifte fået udarbejdet vedtægter med disse ændringer, der fremsendes til alle beboere. For at hjælpe alle beboere med at have de nødvendige installationer, vil Ole bede en VVS’er om at komme rundt i alle lejligheder og se på, om der evt. mangler nogle af disse sikkerhedsinstallationer.
· 8) Forslag modtaget fra Mie og Helle
Bestyrelsen har modtaget en mail med tre forslag fra Mie (16 2. th.) og Helle (16, 4.tv.)
Halloween
Det foreslås, at vi afholder et halloween-arrangement søndag den 31/10, og at vi til formålet anvender vores beboerlokale. Derudover anmoder de om 3.000 kr. til at afholde arrangementet.
Bestyrelsen støtter op om dette forslag og ønsker, at arrangementet skal være for alle foreningens beboere samt beboernes børn og børnebørn.
Hjælp til haven
Det foreslås, at der skaffes hjælp til haven. Bestyrelsen har allerede igangsat dette, da vi (beboerne) ikke er i stand til at holde haven vedlige ved 2-3 arbejdsdage i forårs-, sommer- og efterårsperioden. Derfor har have-udvalget (Ulla) lavet en aftale med en gartner, der indtil videre kommer fire gange om året. Så må vi se, om det er nok.
Opfølgning på hovedtrapperne efter renovering
Der spørges ind til, hvornår hovedtrapperne bliver efterset efter renovationen. Bestyrelsen kan orientere om, at hovedtrapperne vil blive gennemgået i oktober.
· 9)  Andet
Fsva. trappeopgang Dr. Priemesvej nr. 5 vil Ole bede tømreren om  
1) At se på lemmen til spidsloftet, der er svær at lukke rigtigt
2) At sætte opslagstavlen op igen
3) At sætte et ’nr 5’ skilt op, når Ditte har købt det. 
Pæren i den nye lampe foran opgaven er meget kraftig, måske skal der sættes en ny mindre kraftig pære i.
Lyset i trappeopgang nr. 5 er reguleret, så det tænder tidligere, men måske skal det reguleres yderligere. Lyset i trappeopgang nr. 16 skal også reguleres. Ole ser på dette.
Liselotte havde taget kontakt til Kirsten for at høre, om hun ville indgå i arbejdet med at komme med forslag til nye hoveddøre og fliser for neden i trappeopgangene 5 og 16. Kirsten havde takket nej til at deltage og sendt en mail med forslag til, hvad hun i stedet synes, at vi skal fokusere på. Liselotte rundsender mailen, som vil blive drøftet på næste bestyrelsesmøde. 
Dennis undersøger noget meget smart, der heder Bekey. Noget med, at vi via en app kan give måltidskasse-leverandører, postomdelere og andre kortvarigt adgang til vores opgange, så de ikke behøver at få udleveret nøgle eller ringe sig ind. Dennis starter med at indhente materiale. 
· 10) Faste arbejdsområder til gennemgang:  
(1) Varmecentral: Ole: tager kontakt til VVS for at få renset tagrender, skiftet tagsten, ordnet udendørsvandhane, der er svær at lukke samt få igangsætte opgaven med at komme rundt til alle og undersøge, om alle boliger har de nødvendige vandstop og vandalarmer samt gå alle radiatorer efter for, om de har ophobet så meget slam, at de bør udskiftes
(2) Rengøring: Ditte:  Der er blevet renere. Frekvensen af rengøring kan ses på opslagstavlen… Bestyrelsen drøftede, om frekvensen af rengøring på bagtrappen for nr. 5 burde sættes op. Ditte undersøger dette og tager evt. kontakt til rengøringsfirmaet. 
(3) Forsikring og verserende sager: Liselotte Der er ingen verserende sager.
(4) Probo – inklusiv GDPR opfølgning med Boelskifte (Ask) Intet nyt.
(5) Renovation: Lotte: Lotte har bestilt storskrald til den 15/9. Der er blevet stillet et par paller i gården, som skal fjernes. Ved en misforståelse har en af vores erhvervslejere fået opfattelsen af, at de kunne stille dem til storskrald hos os. Kristian vil give dem besked på, at de desværre selv må skille sig af med dem.
(6) Erhvervslejere: Ole: Intet nyt. Det går fint
(7) Børneaktiviteter: Lotte: Kristian og Ditte melder sig til at hjælpe Lotte.
(8) Fællesrum: Liselotte går langsomt i gang med at rydde op og få lidt mere skik på rummet. Ole vil bede elektriker om at sætte et par stikkontakter op i rummet. Enkelte, der har brugt rummet, har oplevet, at der er blevet klaget over larmen, når man holdt fest. Bestyrelsen drøftede, at noget larm fra lokalet må accepteres, og at vi af samme årsag har aftalt senest tidspunkt for, hvor længe man må opholde sig i rummet. Liselotte og Kristian vil dog ved lejlighed undersøge lydniveauet i lejligheden (Maglekildevej 18, st.th.) lige over fællesrummet, når der spilles høj musik. 
(9) Hobbyrum + navneskilte: Dennis Dennis har fået skiftet de sidste navneskilte på ringeklokker, som manglede. Der mangler en plade ved Dr. Priemesvej 5, 4.th. Ole vil høre om elektrikeren kan skaffe sådan en. 
(10) Cykelkældre/tørrerum: Ditte Fint rengøringsniveau i tørrerummet. Bestyrelsen drøftede problemstillingen, at der var meget rod i cykelkældrene pga., at beboere stiller ting, som mere hører til i egne kælderrum. Derudover drøftede Bestyrelsen, om der skulle være et max antal cykler pr. beboer. Samt om det var i orden, at man havde barnevogne/klapvogne stående, selvom man ikke benyttede dem mere. Og hvor mange barnevogne et barn kunne have. Mere i lyset af, at der skal være plads til os alle sammen. Bestyrelsen var enige om, at der var en tendens til, at klapvogne/barnevogne/avisbudsvogne mm skubber cyklerne ud af cykeloverdækket i gården. Ditte vil skrive ud, at cykeloverdækket i gården er til cykler. Bestyrelsen aftalte, at der skulle ryddes op i cykelkældrene til næste arbejdsdag. Og der kan blive tale om, at vi må smide ting ud, der er blevet henlagt i rummende. 
(11) Arbejdsdage: Lotte og Ditte?):  Arbejdsdagen blev flyttet pga. regn til den 18/9. Opgaver: Primært oprydning i cykelkældre (Ditte) og stadig lidt havearbejde (Ulla)
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