Mødereferat nr. 124. Mødedato: tirsdag den 01.02 2022 kl. 19.30 i fællesrummet.
Tilstede: Ditte, Kristian, Ole og Liselotte
Afbud: Ask, Dennis og Lotte 
1) Valg af Referent (som regel Lotte)
Liselotte meldte sig. Liselotte vil desuden udarbejde ny dagsordenskabelon i Word og sende til Ole.
2) Status og næste skridt på altan-spidsloft projekt  
a. Altan: Arkitekten har udfærdiget tegninger med 4 ranker mod Maglekildevej. Alternativet er 2 ranker. Kommunen har udtrykt, at det godt kan lade sig gøre med altaner ud mod Dr. Priemesvej. Kristian og arkitekten aftaler nyt møde med kommunen. Forventeligt sidst i februar.
b. Spidslofter – Ole har kontaktet valuar Erik Wiborg for at få en vurdering af kvadratmeterprisen for spidslofterne, som de står nu. Valuaren mangler nogle oplysninger fra Frederiksberg kommune, før han kan komme i gang. Derudover er Ole i dialog med en bygningskonstruktør for at få et overslag over, hvad det vil koste at få forberedt spidslofter til salg. Samlet burde det hjælpe os med at bestemme en salgspris pr. kvadratmeter for spidslofterne.  
3) Status på- og udformning af ny 10-års vedligeholdsplan (Gaihede)
Gaihede kommer 7/2 kl. 15,00 for gennemgang. Dennis går med dem rundt. Der skal udfyldes et skema inden. Det vil være fint, hvis der var adgang til forskellige lejligheder, som Gaihede kan komme rundt i.
. 4) Plan for nye entredøre
Liselotte har gået rundt på Frederiksberg og blevet inspireret og har også talt med Kirsten om forskellige muligheder. Når det er blevet mere lyst, vil Liselotte tage billeder af forskellige døre til inspiration og indledende drøftelse i bestyrelsen.
Liselotte kontakter snedkerfirmaet Brd. Lauridsen for at få en indikation på, hvad det vil koste at skifte de tre hoveddøre. Til brug for budgetlægningen for 2022.
 5) Vedligehold af hovedtrapper (færdigt):
Håndgelænder i nr. 16 er færdigrepareret. Og alle manglende dørskilte er sat op.
Fremover er det den enkelte, der selv skal bestille og bekoste nye dørskilte. Ask skriver en vejledning til, hvordan man bestiller nye dørskilte inkl. brug af skriftstørrelse.
6) Indhentning af tilbud på forsatsvinduer i hovedtrapper: Afventer.
Liselotte hører Brd. Lauridsen om et tilbud på dette, når hun taler med dem
7) Rensning af tagrender plus pålægning af tagsten – Ole har bestilt – afventer dato.
8) Opstart Budget-2022 samt input til samme.
Til næste møde, skal alle i bestyrelsen gerne have overvejet eventuelle poster, der skal med på budget 2022. Se vedhæftet budget 2021 til inspiration.
9) Andet
Fastfrysning af ejendommens værdiansættelse: På næste generalforsamling skal det drøftes, om vi stadig skal fastholde vores fastlåste pris, eller om den skal sættes fri. Som forberedelse til dette, vil Ole derfor også bede valuaren om en vurdering af salgsprisen for vores lejligheder. Bestyrelsen drøftede, at renteniveauet i øjeblikket var stigende, hvilket vil betyde en lavere vurdering, og at det derfor ikke pt. er et gunstigt tidspunkt at ophæve fastlåsningen af prisen.
Bagtrappe for DPV nr. 5: Trappetrin fra gården op til 1. sal er repareret, så trappen ikke er farlig at gå på mere. Det er blevet rigtig fint.
Cykel kælder under 16 er færdig. Der er kommet lys-censor fra bagtrappe og dør fra gården. Loft isoleret. Vi skal have malet loftet. Ole tager fat i vores maler for tilbud. 
Der er fundet dyrehuller i gården. Ditte tilkalder en skadesdyrsbekæmper for at få en vurdering. 
Der er blevet stjålet en ladcykel i gårdens cykelstativ. Det er et problem at porten tit står åben. Vi drøftede, om vi snart skal skifte koden. Måske er der for mange, der kender den. På den anden side, er det et stort arbejde at gøre det, da mange skal have besked. Vi tog ingen beslutning.
Nr. 5 skilt til Dr. Priemesvej. Kristian vil forsøge at finde et passende 5-tal til at sætte op.
. 10) Faste arbejdsområder til gennemgang: 
(1) Varmecentral (Ole): Ingen problemer.
(2) Rengøring (Ditte):  Ditte bestiller en grundig rengøring af bagtrappen, når tømrer er færdig. De skal huske trappeskakterne. Rengøringsaftale skal uploades.
(3) Forsikring og verserende sager (Liselotte):
Der har været konstateret lidt vand, der løb ned af et rør i lejlighederne Dr. Priemesvej 5 1.th og 2. th. EVT har undersøgt situationen og kan ikke finde en forklaring på det. Vandet er stoppet med at løbe. Det kom frem i undersøgelsen, at der var blevet spildt vand i lejlighed 3. th., måske kan det forklare det. Ditte beder EVT komme igen og måle, at der ikke er fugt i etageadskillelserne mellem 1. og 2. samt 2. og 3. 
(4) Probo – inklusiv GDPR-opfølgning med Boelskifte (Ask): Intet nyt. 
(5) Renovation (Lotte):
Lotte er midlertidigt forhindret i at stå for renovationen, så vi skal have uddelt opgaverne i en periode. Batteri og Kemikalieskab skal tømmes. Ole bestiller tømning. Det endte med, at Ole tog alle opgaverne, da han havde de nødvendige adgange i kommunen. Han må uddelegere til de øvrige bestyrelsesmedlemmer, hvis muligt.
(6) Erhvervslejere (Ole): Ole har givet Jonathan, lejer af kælderlejligheden på hjørnet, en reduktion på 1.500 kr. i tre måneder, da han mangler en lejer. 
Ole har bestilt isolering af yderdøren hos keramikeren. Han vil også bede om at få isoleret yderdøren til fællesrummet. 
(7) Børneaktiviteter (Lotte og Ditte): 
Vi blev enige om at holde et fastelavns-slå katten af tønden den 27. februar. For ikke at stå med alt for meget oprydning og rengøring, blev vi enige om, at det alene vil foregå udendørs. Ditte laver opslag i opgangene / måske mail på Probo. Kristian vil stå for indkøb og aktivere et par forældre til at hjælpe til. 
(8) Fællesrum (Liselotte):
Liselotte er i dialog med Marianne fra Boelskifte omkring bankkonto til fællesrummet.
Kristian og Liselotte vil undersøge støjniveau i lejlighed over fællesrummet på en af de kommende arbejdsdage.
(9) Hobbyrum + navneskilte (Dennis):
Der mangler mange navne på ringeklokkerne ved Dr. Priemesvej 5. Måske fordi, at de var klistret på udvendigt og nogen synes, at det er sjovt at pille dem af. Dennis må snarest muligt få sat nye navneskilte på ringeklokkerne.
(10) Cykelkældre/tørrerum (Ditte):
Cykelkælderen under Maglekildevej nr. 16: Der er mange ting i kælderen. Legetøjet fylder meget og er svært at få fat i. Det er også et stort antal klap- og barnevogne, der er parkeret i cykelkælderen. Vi drøftede at sætte en begrænsning på, hvor mange klapvogne en lejlighed kan have stående, men blev enige om at starte med at opfordre til, at man fjerner klapvogne fra fællesarealer, som man ikke længere bruger.
Mht. legetøjet drøftede vi, om vi skal have et skur i haven, hvor alle legesager kan holde til, så de ikke fylder op i cykelkælderen. Kristian undersøger, hvilke samlesæt skur, vi kunne anskaffe. Det kan blive et projekt til en kommende arbejdsdag.
Liselotte har skrevet ud flere gange om forladt tøj i tørrekælderen. Der er ingen, der har hentet det. Det bliver derfor nu smidt ud. Liselotte har bedt ejeren af IKEA-posen med tøj og legetøj om at fjerne den.
 
(11) Arbejdsdage (Lotte og Ditte): 
Vi skal have fastlagt arbejdsdage i 2022. Det skal helst koordineres med haveudvalget. Ditte tager kontakt til Ulla og får fastsat datoer. Gerne omkring: slut marts, slut maj/start juni, slut august og slut oktober.
Næste møde 01.03.2022, kl. 1930 i fællesrum
